



# Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

*Προς:*

Τα μέλη και τους φίλους  
της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.

**Σύντροφοι,**

Σε συνέχεια του εγγράφου μας (3 Απρίλιου 2007), όπου σας ενημερώναμε για την επικείμενη διοργάνωση του 36<sup>ου</sup> ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. καθώς και τον τρόπο εκλογής των αντιπροσώπων μετά την εφαρμογή του νέου μέτρου, εβδομήντα (71), όπως προβλέπει το καταστατικό της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας το 36ο ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ θα πραγματοποιηθεί τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 και την ΤΡΙΤΗ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 στην Αθήνα στο Ξενοδοχείο “NOVOTEL” (Μιχ. Βόδα 4-6 Ξ Αθήνα) και δικαίωμα συμμετοχής έχουν ΜΟΝΟ οι αντιπρόσωποι που έχουν εκλεγεί με το νέο μέτρο.

*Κατόπιν τούτου, όσοι σύλλογοι δεν έχουν πραγματοποιήσει αρχαιρεσίες για την εκλογή αντιπροσώπων θα πρέπει να προχωρήσουν ΑΜΕΣΑ στον προγραμματισμό τους.*

**Σύντροφοι,**

Ήδη βρισκόμαστε στην τελική ευθεία για την διεξαγωγή του 36<sup>ου</sup> ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Συνημμένα σας στέλνουμε και το με αρ. πρωτ.: 1072/8-10-2007 έγγραφο της Ομοσπονδίας όπου καταγράφονται αναλυτικά οι προϋποθέσεις για την συμμετοχή των αντιπροσώπων καθώς και το σχέδιο του προγράμματος εργασιών.

Ο κάθε σύνεδρος θα πρέπει να μεριμνήσει από μόνος του για τη διαμονή του στην Αθήνα, ενώ τα έξοδα συνολικά της συμμετοχής του στο συνέδριο καλύπτονται από το σύλλογο, μιας και η Ομοσπονδία δεν έχει την οικονομική δυνατότητα.

Η προσέλευση των συνέδρων, μελών και φίλων της παράταξης, θα πρέπει να προγραμματιστεί από την ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 καθώς το απόγευμα έχει προγραμματιστεί η πραγματοποίηση του 1ου ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. όπως αναλυτικά σας ενημερώνουμε με άλλο έγγραφό μας.

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη δυναμική παρουσία της παράταξης μας είναι η έγκαιρη ενημέρωση και συμμετοχή όλων των αντιπροσώπων που έχουν εκλεγεί και ανήκουν στη δύναμη της παράταξής μας για την παρουσία τους στις εργασίες των συνεδρίων.

Σε πολλούς συλλόγους έχουν διαπιστωθεί προβλήματα στα δικαιολογητικά που έχουν αποσταλεί στην Ομοσπονδία για τη νομιμοποίηση των αντιπροσώπων γι' αυτό είναι αναγκαίο να υπάρξει τις επόμενες ημέρες επικοινωνία με τον εκπρόσωπο της παράτα-

ξής μας (ΤΣΟΥΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ – Τηλ.: 6940 820216) για να υπάρξει ενημέρωση για τις ελλείψεις που υπάρχουν στα δικαιολογητικά οι οποίες θα πρέπει να τακτοποιηθούν **ΑΜΕΣΑ**.

**Προϋπόθεση συμμετοχής των αντιπροσώπων είναι και η εξόφληση των συνδρομών των συλλόγων – μελών, βάση των εγγεγραμμένων φυσικών μελών στο μητρώο. Ταμειακά τακτοποιημένος θεωρείται ο σύλλογος που έχει εξοφλήσει τις οικονομικές υποχρεώσεις του προς την Ομοσπονδία για το διάστημα μέχρι 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007.**

**Σύντροφοι,**

---

Η ήττα του πολιτικού μας φορέα και η ισχνή πλειοψηφία της κυβέρνησης **δημιουργεί ιδιαίτερες ευθύνες στο συνδικαλιστικό κίνημα και στην παράταξή μας** που πρέπει να αντισταθεί, να αντεπιτεθεί, να απαντήσει, να αναλύσει, να αναδείξει με τρόπο αυτοκριτικό τις όποιες αδυναμίες παρουσιάζει μέχρι σήμερα.

**Να μη χρησιμοποιήσει παραμορφωτικό καθρέπτη και να αγνοήσει την πραγματικότητα.**

**Γι' αυτό οι ευθύνες της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι μεγαλύτερες και επιβάλλεται να σχεδιάσει την στρατηγική της, να αναπτύξει τις προτάσεις της, να οργανώσει τους αγώνες της, για να ανατρέψει τις αντιλαϊκές-αντεργατικές πολιτικές και σε τελική ανάλυση να προστατεύσει και να διευρύνει τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των εργαζομένων του κλάδου μας.**

**Για την επιτυχία όλων των πιο πάνω είναι αναγκαία η ΕΝΙΑΙΑ ΔΡΑΣΗ και κινητοποίηση ΟΛΩΝ ΜΑΣ για την συμμετοχή στις εκλογικές διαδικασίες στην εκλογή αντιπροσώπων, για την ενίσχυση της παράταξής μας. Επίσης είναι υποχρέωση μας απέναντι στους εργαζομένους που εκπροσωπούμε στο συνδικαλιστικό κίνημα, απέναντι στην κοινωνία και το πολιτικό κίνημα, να προχωρήσουμε και πάλι μπροστά με μεγαλύτερη ΔΥΝΑΜΗ για καλύτερο μέλλον.**

**Σύντροφοι,**

---

**Το συνδικαλιστικό κίνημα και η παράταξή μας, χρειάζεται τώρα ενεργούς εργαζόμενους με ουσιαστική συμμετοχή στη δημοκρατική λειτουργία, στην αυτογνωσία, στην σύνθεση απόψεων, στην ενότητα, στη δράση, στην αλληλεγγύη στη διεκδίκηση, στους μαζικούς και αποτελεσματικούς αγώνες.**

**Η ενιαία δράση και η ενότητα της παράταξης και του κινήματος είναι προϋπόθεση για την θετική έκβαση των αγώνων μας.**

**Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.: ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ – ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ**

*Αθήνα, 12 Οκτωβρίου 2007*

*Με συντροφικούς χαιρετισμούς*

**Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.**

**Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.:** <http://www.poeota.gr/paskeota> • e-mail: [paskeota@poeota.gr](mailto:paskeota@poeota.gr)